Onderstaande tekst is bedoeld om de ouders te informeren over de gastles die hun kind gaat krijgen. Deze tekst kan in het brieftemplate van de school gezet worden. De alinea’s met geel gemarkeerde tekst zijn optioneel toe te voegen (wanneer deze situatie voor de school van toepassing is) of nog in te vullen. 

Beste ouder(s)/verzorger(s), 
Op [DATUM] wordt er in de klas een gastles gegeven over het werk van Stichting ALS Nederland en de ziekte ALS. Deze gastles wordt gegeven door een vrijwilliger van Stichting ALS Nederland. In deze brief informeren wij u hier meer over. 
Les over ALS 
In de gastles leert uw kind meer over de impact van de ziekte ALS. Ook gaan we aan de slag met het bedenken van een actie voor Stichting ALS Nederland. Na afloop van de les ontvangt uw kind een doeboekje waarin puzzeltjes, denkopdrachten en informatie staat om thuis mee aan de slag te gaan. We adviseren u om het boekje ook even door te kijken. Hierin leest u meer over Stichting ALS Nederlan, de (impact van) de ziekte ALS en waarom het zo belangrijk is om geld in te zamelen. 
In actie voor Stichting ALS Nederland - deze alinea toevoegen als de school in actie komt
We zetten ons als school graag in voor het goede doel, omdat we de kinderen zo leren iets te doen voor een ander. Daarom hebben we besloten om in actie te komen voor Stichting ALS Nederland. [eventueel kort toelichten wat de plannen zijn. Mocht dit nog niet bekend zijn, kan er benoemd worden dat er nog meer informatie volgt.] 
Toestemming beeld- en naamgebruik – deze alinea toevoegen als er media aandacht of publiciteit voor de les is. 
Tijdens de les is media aanwezig om een item over de gastles op onze school te maken. We hebben hiermee ingestemd, omdat dit de aandacht voor Stichting ALS Nederland vergroot. Het materiaal kan gedeeld worden via de kanalen van Stichting ALS Nederland en de media. Voorbeelden van kanalen zijn: televisie, krant / online nieuwswebsites, websites, social media en digitale nieuwsbrieven. 
Heeft u er bezwaar tegen dat voor deze doeleinden de naam van uw kind gebruikt wordt en/of dat er beelden van uw kind gemaakt worden? Stuur mij dan uiterlijk [DATUM] een bericht. We dragen er dan zorg voor dat uw kind niet genoemd wordt of buiten beeld blijft.
Het belooft een leuke, leerzame les te worden! 
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